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Ot kamopku nanbl Kapno po KykonbHOro Tteatpa Beper
OfiHa Oopora, a OT KYKOMbHOro TeaTpa B LUKONy — [ABe.
CKONMbKO pasnuyHbiX NyTeM OT KaMOPKM OO0 LUKOMbl, €CnM

Sy Sy e

BypatMHo xoueTr obszaTenbHO 3alTM B KYKONbHbiM TeaTtp?
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Ot BunHu-Tlyxa po Kponuka Bepyt pse poporu, a oT
Kponuka po [lMsatauka — Ttpu. CKONMbKO pasnuuHbix nyTeu
ot BunHu-Tlyxa k [lMarauky, ecnu Hapgo 3amtm Kk Kponuky?
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Mpu BcTpeye ®una, Xprowa, Kapkywa u Crenawka
Nno3Ao0pPOoBanucbL ApPyr C APYrom.
Ckonbko Bcero 6bino pykonoxatuim?
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[MaTe Becénbix 4enoOBEYKOB pPeLMnU CbirpaTh B LUALLKM.
Ckonbko Bcero naptvnm OypeTt cbirpaHoO, €cnu Kadpabii |
C KaXXOblM [OMKEH Cbirpatb MO OgHOMY pasy? [
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B copeBHOBaHUAX NpUHUMaNu y4yactue 6 ‘
doyTObonbHLIX KOMaHA. Kaxaasa komaHaa
¥ gjorkHa cbirpatb Apyr ¢ Apyrom. CKonbKo
BCero oyaer urp?

5+4+43+2+1=15
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a) Manbiw xo4et BblIBpaTb OgMH BMA, TPaHCNopTa M
NOCaguTb B HEro OgHoro u3s ceoux 3sepen. CKoNbKMMM
cnocobamMu OH MOXeT 3TO caenatb?

6) OtmeTts cnocob, koTopbii Bbibpan Manbiw.

OtBeT:3+3=6
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KapncoH MoXeT cbecTb MMPOMKOK MMM BaTPYLUKY C
nobbim U3 4yeTbipEXx BUAOB BapeHbsi. CKOMbKMMM
cnocobamu OoH MoxKeT 3To caenatb! Hapucyn cxemy.

Otmset: 4+4=8
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31||B komMHaTe oTpbixa pewmnu COCTaBUTb KOMMNEKT U3

mebenu, KyBLIMHA MnKU Basbl.
a) Ckonbkumu cnocobamm 3to MOXKHO cpenate?! Hapucyn

KyBLimH

Kpecno

KeagpaTtH
cTon

Baza

' CTyn

Kpyrnbin
cTon

Oteer: >.24+2+2-=38

6) OtmeTtb Ha cxeme KpacHbIM KapaHOallom BbIGpaHHbIM

BapPMaHT.

B) OTmMeTe Ha cxemMe CMHMM KapaHOallOM BapUaHT M3

OCTaBLWLMXCA NpenmeTosB.




32| a) Ckonbkumu crnocobamm MOIKHO COCTaBUTb KyKne ’
kocTiom?! Hapucyn cxemy.

OtBeT: 3+3=6

6) Bbipexku u Haknel BbIBPaHHbIM TOBOM KOCTIOM.
OTMmeTb ero KpacHbiM KapaHOaloM Ha cxeme.

bnyska

Ceu Thonka

KO6ka bproku




http://www.arinasorokina.ru/dnevnik-fotografa/page/3
http://www.liveinternet.ru/users/4752823/post218868291

http://animoving.ru/?option=com_hello&dir=obich/obmult/obvinnypuh

http://animoving.ru/?option=com_hello&dir=obich/obmult/obdonald/&page=3

http://animoving.ru/?option=com_hello&dir=obich/obanimal/obbear2/&page=9

http://animoving.ru/?option=com_hello&dir=obich/obanimal/obdogs1/&page=6

http://animoving.ru/?option=com_hello&dir=obich/obanimal/obptica/&page=15




